
Oyun Kuralları:
*Maçlara kolye, yüzük ve saat vb. tehlikeli aksesuarla çıkılamaz. Ayrıca pantolon gömlek gibi giysilerle oynanamaz, normal spor kıyafetleri halı saha ayakkabısı ile oynanabilir. Forma renklerinin benzer olması durumunda hangi takımın bip giyeceğine hakem karar verir.
*Her takım 2 oyuncu değiştirebilir, oyundan çıkan oyuncu tekrar oyuna giremez. Kaptanlar arasında kura atışı ile top ve alan seçilir oynanacak futbol topunun seçimini hakem yapar.

*Turnuva maçları 2 x 25 dakika oynanır, devre arası dinlenme süresi 5 dakikadan fazla olamaz.  
Ofsayt ve geri pas dışındaki bütün futbol oyun kuralları geçerlidir.
Ancak:

Taç atışı yoktur. 
Serbest vuruşlarda baraj mesafesi, 3(üç) normal adım mesafesidir.
Ofsayt kuralları uygulanmayacaktır.
Autlarda top kaleci ile başlar. Aut kullanılacaksa herhangi bir oyuncu kullanabilir. Direk yapılan aut atışında hiç kimseye değmeden kaleye giren top gol sayılmaz.

* Maçı yöneten hakemin sakatlanması veya kendisinin devam etmek istememesi gibi hallerde tertip komitesi hakemi maçın herhangi bir bölümünde değiştirmeye yetkilidir.

*Oyun kurallarından ihraç cezası alan sadece o  maçta oynayamaz. İhraç cezasının sebebi hakemin bilgi vermesine göre şiddetli hareket, küfür v.b gibi nedenlerden olursa bu oyuncuların durumları tertip komitesi tarafından belirlenir.
*Maçlarda galibiyete 3, beraberliğe 1, mağlubiyete ise 0 puan uygulanır.

*Guruplarında 1. ve 2. sıralarda yer alan takımlar bir üst tura yükselirler. Bir üst tur maçlarda yer alan takımlar; Maçlarını eleme usulüne göre oynarlar. Maçların berabere bitmesi durumunda üst tura geçecek takım müsabakadan hemen sonra seri şekilde yapılacak 5' er penaltı sonucunda belirlenir. Penaltı atışları eşitlik bozulana kadar devam eder.

*Turnuva sonunda dereceye giren ilk üç takıma kupa verilecektir. 
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